	



En mi carácter de estudiante de la Facultad de Arquitectura, Planeamiento y Diseño de la Universidad Nacional de Rosario, manifiesto por la presente que asumo la totalidad de los riesgos que eventualmente pueda sufrir mi persona, mis bienes o terceros con motivo o en ocasión de mi participación en el curso de verano WORKSHOP STIVI 2015, a desarrollarse en la Escuela de Arquitectura de la Università Iuav di Venezia, Italia, durante el mes de julio de 2015.
Por otra parte, dado que este curso se genera por fuera de cualquier programa internacional de financiamiento, me comprometo a cubrir personalmente los gastos generados a partir de este viaje y los riesgos personales de salud con los sistemas de prevención disponibles en forma privada.
Tomo conocimiento que la Asesoría Jurídica de nuestra universidad manifiesta inviable la firma de Convenios internacionales de pasantía, dado que contradice la Ley Nacional de Pasantías (Sistema de Pasantías Educativas en el marco del sistema educativo nacional: Ley 26.427)
Asimismo, la Facultad de Arquitectura, Planeamiento y Diseño de la UNR no avala actividad laboral alguna que se genere por fuera de los Convenios vigentes. 
Por último, me obligo a mantener indemne el patrimonio de la Universidad Nacional de Rosario frente a eventuales reclamos derivados de mi accionar con ocasión o con motivo del curso antes indicado. 


Firma y aclaración:
DNI:
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